

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 20 серпня 2024 р. № 950

ЗМІНИ,
що вносяться до Порядку логістичного забезпечення
сил оборони під час виконання завдань з оборони держави,
захисту її суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності

1. Абзац шостий пункту 2 після слів і цифр “постановою Кабінету Міністрів України від 4 серпня 2000 р. № 1225 (Офіційний вісник України, 2000 р., № 32, ст. 1366)” доповнити словами “, терміни “господарська операція” та “первинний документ” вживаються у значенні, наведеному в Законі України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні”.

2. Пункт 3 доповнити абзацом такого змісту:

“Фінансування заходів логістичного забезпечення складових сил оборони під час їх застосування здійснюється за рахунок та в межах видатків, передбачених для центральних органів виконавчої влади, складових сил оборони у державному бюджеті на зазначені цілі на відповідний рік, а також з інших не заборонених законодавством джерел.”.

3. В абзаці сьомому пункту 4 слово “матеріальними” замінити словом “матеріально-технічними”.

4. Пункт 13 викласти в такій редакції:

“13. Військові частини, підрозділи і установи (далі — військові частини) складових сил оборони за наявності відповідних запасів матеріально-технічних засобів у районі застосування зазначених сил та за погодженням з відповідними органами військового управління (органами управління), яким вони підпорядковані, можуть передавати зазначені матеріально-технічні засоби (крім ракет, боєприпасів, озброєння, військової та спеціальної техніки), а також надавати послуги військовим частинам інших складових сил оборони, якщо в межах районів їх застосування забезпечення такими засобами і послугами не може бути проведено в інший спосіб, з подальшим відшкодуванням вартості переданих матеріально-технічних засобів і наданих послуг (крім пального, яке було передано Збройними Силами для заправлення автомобільної, спеціальної та іншої техніки і технічних засобів інших складових сил оборони, які виконують завдання в інтересах Збройних Сил).

Відшкодування вартості переданих матеріально-технічних засобів та наданих послуг військовим частинам інших складових сил оборони здійснюється відповідно до пунктів 21—27 цього Порядку.”.

5. Доповнити Порядок пунктами 21—28 такого змісту:

“21. У разі передачі військовими частинами складових сил оборони матеріально-технічних засобів (надання послуг) військовим частинам інших складових сил оборони відповідно до пункту 13 цього Порядку відшкодування вартості таких засобів (послуг) здійснюється центральними органами виконавчої влади, складовими сил оборони, яким підпорядковані військові частини, що отримали матеріально-технічні засоби (послуги), в межах видатків, передбачених для них у державному бюджеті на відповідний рік.

22. Для документального підтвердження проведення господарських операцій між військовими частинами складових сил оборони, які здійснили передачу матеріально-технічних засобів (надали послуги), і військовими частинами інших складових сил оборони, які їх отримали, проводиться звірка даних щодо фактичної кількості переданих (отриманих) матеріально-технічних засобів та наданих (отриманих) послуг.

За результатами звірки даних уповноваженими особами військових частин складових сил оборони, які передали матеріально-технічні засоби (надали послуги), складається акт звірки фактичної кількості переданих (отриманих) матеріально-технічних засобів та наданих (отриманих) послуг (далі — акт звірки).

Акт звірки складається щомісяця станом на 1 число місяця, що настає за звітним, підписується командиром, іншими уповноваженими особами військової частини, яка передала (надала) матеріально-технічні засоби (послуги), та командиром, іншими уповноваженими особами військової частини, яка їх отримала, і подається до штабу відповідного угруповання військ (сил) для затвердження.

В акті звірки зазначається найменування переданих (отриманих) матеріально-технічних засобів та наданих (отриманих) послуг, їх кількісні, якісні та вартісні показники, а також розбіжності (у разі їх наявності).

До акта звірки додаються засвідчені копії первинних документів, згідно з якими передавалися (отримувалися) матеріально-технічні засоби та надавалися (отримувалися) послуги.

Акт звірки складається у шести примірниках. Перший примірник затвердженого акта звірки надсилається до військової частини, яка передала матеріально-технічні засоби (надала послуги), другий — до військової частини, яка їх отримала, третій — залишається в штабі угруповання військ, четвертий — у триденний строк надсилається на адресу центральних органів виконавчої влади, складових сил оборони, яким підпорядковані військові частини, що здійснювали передачу матеріально-технічних засобів (надавали послуги), п'ятий та шостий — у триденний строк надсилаються на адресу центральних органів виконавчої

влади, складових сил оборони, яким підпорядковані військові частини, що отримали зазначені засоби (послуги).

Оригінали первинних документів, згідно з якими передавалися (отримувалися) матеріально-технічні засоби та надавалися (отримувалися) послуги, залишаються у військовій частині, яка здійснила передачу матеріально-технічних засобів (надала послуги).

23. На підставі даних актів звірок центральні органи виконавчої влади, складові сил оборони, яким підпорядковані військові частини, що здійснили передачу матеріально-технічних засобів (надали послуги), разом з центральними органами виконавчої влади, складовими сил оборони, яким підпорядковані військові частини, що отримали зазначені засоби (послуги), складають акт розрахунків за передані (отримані) матеріально-технічні засоби (надані (отримані) послуги) (далі — акт розрахунків).

Акт розрахунків складається щокварталу до 10 числа наступного місяця і є підставою для укладення договору про відшкодування коштів за товари (послуги) (далі — договір про відшкодування).

В акті розрахунків зазначаються номер і дата актів звірок, найменування переданих (отриманих) матеріально-технічних засобів (наданих (отриманих) послуг) за кожним актом звірки, їх кількісні, якісні та вартісні показники, підсумкові дані щодо кількості переданих (отриманих) матеріально-технічних засобів (наданих (отриманих) послуг), їх вартості та якісного стану.

До акта розрахунків додаються акти звірок разом із засвідченими копіями первинних документів, за якими передано (отримано) матеріально-технічні засоби (надано (отримано) послуги).

Акт розрахунків складається в чотирьох примірниках. Перший і другий примірники залишаються в центральних органах виконавчої влади, складових сил оборони, яким підпорядковані військові частини, що здійснили передачу матеріально-технічних засобів (надали послуги), третій та четвертий — надсилаються до центральних органів виконавчої влади, складових сил оборони, яким підпорядковані військові частини, що отримали зазначені засоби (послуги).

24. Договір про відшкодування укладається між центральними органами виконавчої влади, складовими сил оборони, яким підпорядковані військові частини, що здійснили передачу матеріально-технічних засобів (надали послуги), і центральними органами виконавчої влади, складовими сил оборони, яким підпорядковані військові частини, що отримали зазначені засоби (послуги).

Укладення договорів про відшкодування здійснюється відповідно до законодавства.

25. Проведення фінансових розрахунків здійснюється центральними органами виконавчої влади, складовими сил оборони, яким підпорядковані військові частини, що отримали матеріально-технічні засоби (послуги), щокварталу на підставі договору про відшкодування та акта розрахунків у межах видатків, передбачених для них у державному бюджеті на відповідний рік.

26. Проведення фінансових розрахунків за останній квартал бюджетного періоду здійснюється центральними органами виконавчої влади, складовими сил оборони, яким підпорядковані військові частини, що отримали матеріально-технічні засоби (послуги), в установленому порядку в наступному бюджетному періоді за рахунок та в межах видатків, передбачених для них на зазначені цілі.

27. Сума відшкодованих витрат зараховується до спеціального фонду державного бюджету і використовується відповідно до кошторису центральних органів виконавчої влади, складових сил оборони на закупівлю матеріально-технічних засобів та оплату послуг.

28. Пальне, яке було передано Збройними Силами для заправлення автомобільної, спеціальної та іншої техніки і технічних засобів інших складових сил оборони, які виконують завдання в інтересах Збройних Сил, підлягає списанню відповідно до абзацу сьомого пункту 16 Положення про порядок обліку, зберігання, списання та використання військового майна у Збройних Силах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 серпня 2000 р. № 1225 (Офіційний вісник України, 2000 р., № 32, ст. 1366; 2023 р., № 79, ст. 4478).”.
